



В Минеральных Водах сотрудники полиции подозреваются во взяточничестве



Следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников ППС ОМВД России по Минераловодскому городскому округу. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, днем 7 февраля текущего года сотрудники полиции на одной из улиц города Минеральные Воды увидели мужчину, который поднял с земли прозрачный полимерный пакет с порошкообразным веществом. За не привлечение местного жителя к установленной законом ответственности, подозреваемые получили от мужчины взятку на общую сумму 60 тысяч рублей.

Данное уголовное дело СК России возбудил по материалам ОРЧ СБ ГУ МВД России по Ставропольскому краю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Следователем СК России подозреваемые задержаны, по ходатайству следствия судом в отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление имеющихся доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

31 Марта 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1669214>